F189UETUNAN I Y NEAUTEINT 2566

adawan mslwihdugiiniadmianuailan

Sufi 1 uns1Au 2566 - 31 §uAU 2566

il NUINWEG U (:18M3) | yad (V)
1 [t&1 Ay AU auaunABUNTA 10[  23,608,245.00
2 |Pole line hardware 24 5,729,077.00
3 |anglvluazaunsaiuseneu 33| 15,088,079.00
4 |anthewargunsnivseneu 7l 4,336,392.00
5 |aunsailesiunazaing 26 4,336,455.00
6 |wioudas wauUBines I’JameQLaLma% 8 16,326,860.00
7 |wes AN, 5/ 5,944,114.00
8 |euUnsailnouu 2| 4,164,000.00
9  |eunsaliiuvanenielunavaieuenenans 1 10,340.00
10 |indeslowndadduazdu 1 4 2,381,050.00
TUHANSIATeWAR Uses il 2566 120| 81,924,612.00




F189ua5UNaNTIngaNEAUTEINT 2566
adaan nstvihdiuginadmianualan

Sudi 1 uns1AN 2566 - 31 §uAU 2566

L1 ABU AU ANBUNABUNSGA

i NUIAWER SWEWER Havian midgdu| 31Uy yaa (um) MAede (V)

1 L@ ADU AU ANOUNADUNIA 1-00-001-0001 [POLE 8 M. EA 360.00 658,800.00 1,830.00
2 L@ ABU AU FNBUNADUNTA 1-00-001-0002 |POLE 9 M. EA 3,538.00 7,972,370.00 2,253.36
3 L@ ADU AU ANOUNADUNIA 1-00-001-0004 |POLE 12 M. EA 1,862.00 10,456,880.00 5,615.94
4 L@ ABU AU FNBUNADUNTA 1-00-001-0012 |POLE 12.2 M. EA 20.00 154,500.00 7,725.00
5 L@ ABY AU FNBUNADUNSA 1-00-002-0102 [STUB 0.30X0.30 M. 4.5 M.LONG EA 205.00 514,400.00 2,509.27
6 L@ ABU AU FNBUNADUNTA 1-00-004-0001 JANCHOR,PLATE, CONCRETE 550X550X150 EA 2,544.00 548,680.00 215.68
7 L@ ABU AU FNBUNADUNTA 1-00-011-0000 JCROSSARM 100X100X1,500 MM. EA 100.00 28,000.00 280.00
8 L@ ABU AU FNBUNADUNSA 1-00-011-0001 [CROSSARM 100X100X2,500 MM. EA 1,407.00 770,840.00 547.86
9 L@ ABU AU FNBUNADUNTA 1-00-011-0003 |CROSSARM (FOR D/E) 120X120X2,000 MM. EA 1,400.00 918,000.00 655.71
10 L@ ADU AU ANOUNADUNIA 1-00-011-0004 |CROSSARM (FOR D/E) 120X120X2,500 MM. EA 1,645.00 1,585,775.00 964.00

394 gaﬁwmﬁw’gaﬁaqwmm L1 AU AU AUDUNABUNTA 23,608,245.00 | UM
Pole line hardware

il NUINNER GG Yoo miwiu| I yad1 (Uw) | s1eede (Uw)

1 Pole line hardware 1-01-000-0100 |ST. CHANNEL, 100X50X5 MM. 2.25 M.LONG EA 100.00 129,100.00 1,291.00
2 Pole line hardware 1-01-010-0000 [WIRE,ST. SOLID DIA. 4.0 MM.TIS.71 KG 3,000.00 221,700.00 73.90
3 Pole line hardware 1-01-010-0002 |ST. WIRE, STRANDED 25 SQ.MM.TIS.404 M 82,000.00 1,466,250.00 17.88
4 Pole line hardware 1-01-010-0004 |ST. WIRE, STRANDED 50/7 SQ.MM.TIS.404 M 35,900.00 1,297,350.00 36.14
5 Pole line hardware 1-01-010-0006 |ST. WIRE, STRANDED 95 SQ.MM.TIS.404 M 7,500.00 498,750.00 66.50
6 Pole line hardware 1-01-011-0200 [BOLT,MACHINE M.16X130 MM. EA 350.00 8,890.00 25.40




il NUINNER SWEER Yoran miwiu| 1w yad1 (Uw) | s1eede (Um)

7 Pole line hardware 1-01-011-0201 [BOLT,MACHINE M.16X170 MM. EA 600.00 17,220.00 28.70
8 Pole line hardware 1-01-011-0202 |BOLT,MACHINE M.16X200 MM. EA 3,710.00 109,073.00 29.40
9 Pole line hardware 1-01-011-0203 [BOLT,MACHINE M.16X250 MM. EA 5,840.00 228,144.00 39.07
10 Pole line hardware 1-01-011-0204 |BOLT,MACHINE M.16X300 MM. EA 6,900.00 325,710.00 47.20
11 Pole line hardware 1-01-011-0205 [BOLT,MACHINE M.16X350 MM. EA 7,400.00 391,980.00 5297
12 Pole line hardware 1-01-011-0206 |BOLT,MACHINE M.16X400 MM. EA 1,000.00 59,100.00 59.10
13 Pole line hardware 1-01-011-0207 [BOLT,MACHINE M.16X450 MM. EA 950.00 63,280.00 66.61
14 Pole line hardware 1-01-011-0208 |BOLT,MACHINE M.16X500 MM. EA 300.00 20,850.00 69.50
15 Pole line hardware 1-01-012-0001 [BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X450 MM. EA 500.00 36,630.00 73.26
16 Pole line hardware 1-01-013-0001 |BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X4H  EA 700.00 60,820.00 86.89
17 Pole line hardware 1-01-018-0100 |WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. EA 5,000.00 32,600.00 6.52
18 Pole line hardware 1-01-018-0301 [WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 MM, TIS.259 EA 500.00 2,070.00 4.14
19 Pole line hardware 1-01-020-0001 |BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30X6X760 MM. EA 1,000.00 85,500.00 85.50
20 Pole line hardware 1-01-021-0000 [ROD,ANCHOR,ROUND EYE M.16, 2 M.LONG EA 300.00 79,200.00 264.00
21 Pole line hardware 1-01-021-0300 |ANCLE GUY ATTACHMENT 30 DEG. EA 200.00 7,860.00 39.30
22 Pole line hardware 1-01-022-0002 [GROUND ROD,60X60X5 MM. 2 M.LONG EA 800.00 400,000.00 500.00
23 Pole line hardware 1-01-023-0012 |CLAMP, DOUBLE BOLTS, ST. WIRE 25 SQ.M EA 500.00 72,500.00 145.00
24 Pole line hardware 1-01-023-0201 [GW SUPPORT AND CLAMP,FOR POLE EA 500.00 114,500.00 229.00

21 yaANs3adaianyan Pole line hardware 5,729,077.00 | um
aelviuazaunsalussnau

i NUIAWER SWEWER Havian midgdu| 31Uy yaf (um) MAede (V)

1 EWBIWLLaSQUﬂiﬂjﬂﬁxﬂ@U 1-02-002-0002 [COND.,ACSR 50/8 SQ.MM.TIS.86 M 3,000.00 123,000.00 41.00
2 mEJlWLLaquﬂiiﬁUizﬂau 1-02-007-0000 |CABLE,AL,750 V,25 SQ.MM. TIS.293 KM 55,500.00 1,415,250.00 25.50
3 EWBIWLLaSQUﬂiﬂjﬂﬁxﬂ@U 1-02-007-0002 |CABLE,AL,750 V,50 SQ.MM. TIS.293 M 48,000.00 1,728,000.00 36.00




il NUINNER SWEER Yoran miwiu| 1w yad1 (Uw) | s1eede (Um)

il mEJlWLLaquﬂiiﬁUizﬂau 1-02-007-0007 |CABLE,AL,750 V,185 SQ.MM.TIS.293 M 500.00 58,000.00 116.00
5 EWBIWLLaSQUﬂiﬂj‘UﬁBﬂaU 1-02-015-0007 |CABLE TERMINATION KITS,0/D, 22 KV. 1X24 EA 3.00 14,400.00 4,800.00
6 aWHIWLLaSQUﬂiiﬁﬂizﬂaU 1-02-020-0000 |TAPE,ARMOR,AL 1X10 MM. KG 3,100.00 812,900.00 262.23
7 aleuasqﬂﬂiﬂjﬂﬁxﬂau 1-02-020-0002 |TIE WIRE,AL 4.0 MM. KG 3,250.00 697,000.00 214.46
8 aWHIWLLaSQUﬂiiﬁﬂizﬂaU 1-02-020-0003 |COVERED TIE WIRE.AL.4.0 MM. M 29,800.00 308,740.00 10.36
9 EWBIWLLaSQUﬂiﬂj‘UﬁBﬂaU 1-02-026-0202 [PREFORMED D/E,SAC 22kV 50sg.mm. 21.80n EA 3,100.00 207,000.00 66.77
10 aWHIWLLaSQUﬂiiﬁﬂizﬂaU 1-02-026-0205 |PREFORMED D/E,SAC 22kV 185sg.mm. 29.7§  EA 2,500.00 416,500.00 166.60
11 aleuasqﬂﬂiﬂjﬂﬁxﬂau 1-02-026-0300 |PREFORMED D/E, AW 25 SQ.MM. EA 2,000.00 120,000.00 60.00
12 aWHIWLLaSQUﬂiiﬁﬂizﬂaU 1-02-026-0301 [PREFORMED D/E, AW 50 SQ.MM. EA 10,200.00 918,000.00 90.00
13 aWBIWLLazqﬂﬂiﬂjﬂﬁxﬂaU 1-02-026-0302 [PREFORMED D/E, AW 95 SQ.MM. EA 3,090.00 386,250.00 125.00
14 aWHIWLLaSQUﬂiiﬁﬂizﬂaU 1-02-030-0102 |CONN.,PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ.MM. EA 10,700.00 229,520.00 21.45
15 mEJlWLLaquﬂiiﬁUizﬂau 1-02-030-0103 |CONN.,PG,TRIPLE BOLT,AL70-18S SQ.MM. EA 550.00 39,105.00 71.10
16 malmluasqﬂmajﬂixﬂau 1-02-032-0010 [H-CONNCTOR,MAIN AL 25-50,TAP AL/CU 2.5 EA 2,200.00 57,200.00 26.00
17 aWHIWLLaSQUﬂiiﬁﬂizﬂaU 1-02-032-0011 [H-CONNCTOR,MAIN AL 25-50,TAP AL/CU 16{ EA 2,150.00 60,200.00 28.00
18 malmluasqﬂmajﬂﬁxﬂau 1-02-032-0012 |H-CONNCTOR,MAIN AL 50-95,TAP AL/CU 50- EA 1,700.00 59,500.00 35.00
19 aWHIWLLaSQUﬂiiﬁﬂizﬂaU 1-02-033-0005 [HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 35-70 SQ.MM. EA 750.00 420,000.00 560.00
20 malmluasqﬂmaﬁﬂﬁxﬂau 1-02-033-0006 |HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 70-185 SQ.MM. EA 1,350.00 847,100.00 627.48
21 aWHIWLLaSQUﬂiiﬁﬂizﬂaU 1-02-033-0104 |HOTLINE CLAMP,MAIN35-185,TAP50-1855Q. EA 2,900.00 1,541,750.00 531.64
22 GWBIWLLazqﬂﬂiﬂjﬂﬁxﬂaU 1-02-036-0000 [IPC MAIN 16-95 SQ.MM. TAP 6-35 SQ.MM. EA 100.00 23,500.00 235.00
23 aWHIWLLaSQUﬂiiﬁﬂizﬂaU 1-02-040-0002 |CONN.,SPLICE,TENSION AL 50 SQ.MM. EA 500.00 7,100.00 14.20
24 EWBIWLLaSQUﬂiﬂj‘UiBﬂaU 1-02-040-0004 |CONN.,SPLICE, TENSION AL 95 SQ.MM. EA 250.00 7,320.00 29.28
25 mEJlWLLaquﬂiiﬁUizﬂau 1-02-040-0012 |SLEEVE, TENSION AL 50 SQ.MM. EA 2,550.00 149,625.00 58.68
26 malmluasqﬂmajﬂﬁxﬂau 1-02-040-0017 |SLEEVE,TENSION AL 185 SQ.MM. EA 400.00 69,800.00 174.50
27 aWHIWLLaSQUﬂiiﬁﬂizﬂaU 1-02-040-0102 |CONN.,SPLICE,TENSION ACSR 50/8 SQ.MM. EA 350.00 20,730.00 59.23
28 malmluasqﬂmajﬂﬁxﬂau 1-02-041-0014 |SLEEVE,TENSIONLESS AL 50 SQ.MM. EA 1,000.00 42,260.00 42.26




il NUINNER SWEER Yoran miwiu| 1w yad1 (Uw) | s1eede (Um)

29 mEJlWLLaquﬂiiﬁUizﬂau 1-02-041-0017 |SLEEVE, TENSIONLESS AL 185 SQ.MM. EA 450.00 72,000.00 160.00
30 ﬁﬂﬂlWLLa%qﬂﬂiﬂjﬂﬁxﬂ@U 1-02-042-0102 |CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 50 SQ.MM. EA 100.00 1,090.00 10.90
31 mEJlWLLaquﬂiiﬁUizﬂau 1-02-042-0104 |CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 95 SQ.MM. EA 290.00 6,873.00 23.70
32 ﬁﬂﬂlWLLa%qﬂﬂiﬂjﬂﬁxﬂ@U 1-02-042-0106 |CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 185 SQ.MM. EA 820.00 29,570.00 36.06
33 ﬁ?ﬂiWLLaSQUﬂiiﬁﬂizﬂ@U 1-02-044-0112 [BRACKET,SAC CORNER SUPPORT, 22-33 KV EA 2,538.00 4,198,796.00 1,654.37

2 YA siadewaayuan anelwuazgunsaisznay 15,088,079.00 | um
andlsuazaunIniusznau

i NUIAWER SWEWER Havian midgdu| 31Uy yaa (um) MAede (V)

1 Qﬂﬁ?ﬁlLLagﬁgﬂﬂﬁiﬁ‘Uigﬂa‘U 1-03-001-0002 [INSULATOR,LINE-POST, 22 KV.,57-2L,P/A EA 3,268.00 2,578,452.00 789.00
2 Qﬂﬁ%ﬂLLﬂzQﬂﬂiiﬁUizﬂ@U 1-03-002-0000 [INSULATOR,SUSPENSION,CLASS 52-1,TIS.354)  EA 2,550.00 841,500.00 330.00
3 Qﬂﬁ%ﬂLLﬂzQﬂﬂiiﬁUizﬂ@U 1-03-003-0000 [INSULATOR,SPOOL,CLASS 53-2 TIS.227 EA 10,000.00 260,000.00 26.00
4 Qﬂﬁ?ﬁlLLagﬁgﬂﬂﬁiﬁ‘Uigﬂa‘U 1-03-011-0004 |CLAMP,STRAIN, FOR AL 185 SQ.MM. EA 370.00 75,240.00 203.35
5 an y’JEJLLﬂ%QUﬂiZﬁUiSﬂE]U 1-03-013-0000 [RACK, 2X200 MM. EXT.BACK EA 1,600.00 257,600.00 161.00
6 Qﬂﬁ?ﬁlLLagﬁgﬂﬂﬁiﬁ‘Uigﬂa‘U 1-03-013-0100 [CLEVIS,FLAT STEEL 4 1/4,INSULATOR,53-2 EA 3,000.00 220,800.00 73.60
7 Qﬂﬁ%ﬂLLﬂzQﬂﬂiiﬁUizﬂ@U 1-03-014-0011 [CLEVIS, THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-ENO}  EA 2,000.00 102,800.00 51.40

9 yaANsiadewaayan gndsuazgunsaisznay 4,336,392.00 [ um
aunsalllasiuuazaing

i NUIAWER SWEWER Havian midgdu| 31Uy yaf (um) MAede (V)

1 gunsalfesiuuazeind 1-04-000-0001 |S.A., 21 KV. 10 KA. EA 100.00 146,800.00 1,468.00
2 gunsaitesfunazaing 1-04-000-0007 |S.A., 21 KV.5 KA, WITHOUT BRACKET EA 400.00 320,700.00 801.75
3 Qﬂﬂiﬂiﬂmﬁ’uuaxaﬁm% 1-04-001-0002 |DROPOUT,FUSE,22 KV.100 A.12 KA EA 780.00 1,727,400.00 2,214.62
a gunsaitlesfuuazaind 1-04-001-0006 |FUSE HOLDER 22 KV. 100 A. 12 KA. EA 300.00 285,000.00 950.00
5 Qﬂﬂiﬂiﬂmﬁ’uuaxaﬁm% 1-04-002-0008 |H.R.C. FUSE 350-355 A.DIN OR BS EA 100.00 17,700.00 177.00




il NUINNER SWEER Yoran miwiu| 1w yad1 (Uw) | s1eede (Um)
6 gunsaitlesfuuayaing 1-04-002-0010 |H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 32 A EA 300.00 17,100.00 57.00
7 Qﬂﬂiﬂiﬁmﬁ’uuaxa%% 1-04-002-0011 |H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 50 A EA 1,100.00 77,000.00 70.00
8 gunsaitlesfuuazaind 1-04-002-0012 |H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 80 A EA 1,850.00 155,400.00 84.00
9 Qﬂﬂiﬂiﬁmﬁ’uuaxaim% 1-04-002-0013 |H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 100 A EA 1,300.00 128,700.00 99.00
10 E;Uﬂizﬁﬂaaﬁuuasa%méﬁ 1-04-002-0014 [H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 160 A EA 800.00 86,400.00 108.00
11 Qﬂﬂiﬂiﬁmﬁ’uuaxa%% 1-04-002-0015 |H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 200 A EA 400.00 46,000.00 115.00
12 gunsaitlesfuuayaing 1-04-002-0016 |H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 250 A EA 300.00 36,600.00 122.00
13 aunsalllestuuaraing 1-04-002-0017 |H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 315 A EA 300.00 60,900.00 203.00
14 E;Uﬂizﬁﬂaaﬁuuasa%méﬁ 1-04-002-0019 [H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 400 A EA 500.00 131,500.00 263.00
15 aunsalllestiuuareaing 1-04-002-0100 |L.T. FUSE-SWITCHES 1X400 A. 500 V. EA 578.00 358,360.00 620.00
16 gunsaifesiunaraing 1-04-003-0002 [FUSE LINK 22 KV. 3 A EE-NEMA TYPE K EA 2,600.00 120,890.00 46.50
17 gunsaiflesiunazeaing 1-04-003-0003 [FUSE LINK 22 KV. 5-6 A.EE-NEMA TYPE K EA 1,250.00 59,950.00 47.96
18 Qﬂﬂiﬂiﬁmﬁ’uuaxaim% 1-04-003-0004 |FUSE LINK 22 KV. 8 A.EEI-NEMA TYPE K EA 900.00 43,300.00 48.11
19 gunsaitlesfuuazaind 1-04-003-0005 |FUSE LINK 22 KV. 10 A.EEFNEMA TYPE K EA 1,600.00 78,660.00 49.16
20 Qﬂﬂiﬂiﬁmﬁ’uuaxaim% 1-04-003-0006 |FUSE LINK 22 KV. 15 A.EEI-NEMA TYPE K EA 2,800.00 139,170.00 49.70
21 gunsaiflesiunazeing 1-04-003-0007 [FUSE LINK 22 KV. 20 A.EEI-NEMA TYPE K EA 1,350.00 72,250.00 53.52
22 Qﬂﬂiﬂiﬁmﬁ’uuaxa%% 1-04-003-0008 |FUSE LINK 22 KV. 25 A.EEI-NEMA TYPE K EA 1,450.00 81,775.00 56.40
23 gunsaitesfuuazaind 1-04-003-0009 |FUSE LINK 22 KV. 30 A.EEFNEMA TYPE K EA 300.00 18,000.00 60.00
24 aunsalllestuuareaing 1-04-003-0010 |FUSE LINK 22 KV. 40 A.EEI-NEMA TYPE K EA 400.00 26,400.00 66.00
25 gunsaitlesfuuazaind 1-04-003-0011 |FUSE LINK 22 KV. 50 A.EENEMA TYPE K EA 600.00 72,600.00 121.00
26 aunsalllestuuareaing 1-04-003-0012 |FUSE LINK 22 KV. 65 A.EEI-NEMA TYPE K EA 150.00 27,900.00 186.00
Eett gaﬁﬂnﬂsﬁm%’aﬁawmﬂ gunsaillasiunazaing 4,336,455.00 | um
wliaudas uauUimes Trawmalsniamas
il NUINNER GG Yoo miwiu| I yad1 (Uw) | s1enede (W)




il NUINNER SWEER Yoran miwiu| 1w yad1 (Uw) | s1eede (Um)
1 | ndeutas uawUTmes awasguames | 1-05-001-0066 [TR.,50KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 13.00 1,718,600.00 132,200.00
2 plpuUas uaLUTLnes Iaammsgmma% 1-05-001-0067 |TR.,100KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 44.00 8,554,400.00 194,418.18
3 | wloudas uauuBines Taawaisniawmes | 1-05-001-0068 |TR,160KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 2.00 479,600.00 239,800.00
4 plpuUas uALUTLAs Iaammsgmma% 1-05-001-0069 |TR.,250KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 4.00 1,124,400.00 281,100.00
5 | wiloudas uauuBines laawaisniaimes | 1-05-001-0071 |TR.,400KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 1.00 450,000.00 450,000.00
6 plpuUas uaLUTLnes Iaammsgmma% 1-05-001-0072 |TR.,500KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 4.00 2,187,000.00 546,750.00
7 | wloudas uauuBines Taawalsniaimes | 1-05-001-0078 |TR,2000KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC | EA 1.00 1,800,000.00 1,800,000.00
8 | willowdas uauuBines iawalsnuaines | 1-05-010-0003 |BRACKET,ST.,FOR TR. SECONDARY LEAD EA 200.00 12,860.00 64.30
it gaﬁﬂnﬂsﬁm%’aﬁawmﬂ niouuas uauUines Tawalsgiamas 16,326,860.00 [ um
fimes YN.I9.
i NUIANWER SWEWER Havian midgdu| 31Uy yaa (um) MAede (V)
1 fmes F9.3% 1-06-005-0019 |METER (E) WATTHOUR 1P 5(100) A O/D BLE|  EA 4,955.00 4,960,175.00 1,001.04
2 Tmos T91.3% 1-06-010-0000 |CABLE PLATE, SIZE 2X20X20 CM. EA 7,530.00 239,454.00 31.80
3 fmes F9.3% 1-06-010-0001 |METER PLATE, SIZE 2X20X60 CM. FA 3,700.00 352,610.00 95.30
4 Tmas T91.3% 1-06-010-0002 |METER PLATE, SIZE 2X20X120 CM. EA 1,250.00 238,750.00 191.00
5 fmes §9.3% 1-06-010-0020 |AL. CABINET, O/D 3P WATTHOUR&TOU MET|  EA 125.00 153,125.00 1,225.00
0 yaRnsiadawanuian finad 4737, 5,944,114.00 | um
gunsallviauu
il NUINNER SWEER Yoran miwiu| 1w yad1 (Uw) | s1eede (Um)
1 gunsnilauu 1-07-001-0005 |SET OF LUMINAIRE,2X36 W,LOW LOSS BALL|  EA 1,115.00 4,014,000.00 3,600.00
2 gunsnilnauy 1-07-003-0209 |PHOTOELECTRIC CONTROLS SET, 30 AACC.|  EA 60.00 150,000.00 2,500.00
et gaﬁﬂnﬂsﬁm%’aﬁawmﬂ gunsallvauu 4,164,000.00 | UM




il NUINNER SWEER Yoran miwiu| 1w yad1 (Uw) | s1eede (Um)
gunsalifuananielunaznieuanaing
il NUINNER GG Yoo miwiu| 1w yad1 (Uw) | s1enede (W)
3 | gunsalifumonelunaznioueneints | 1-08-004-0002 |CONDUIT,PVC,RIGID, 20X4000 MM.TIS.216 EA 200.00 10,340.00 51.70
2 yaANsiadewaayan gunsaliRuaenislulaznuenaAns 10,340.00 | um
wiasdianiadlduaziu 9
i NUIANWER SWEWER Havian midgdu| 31Uy yaa (um) MAede (V)
1 in3nsdiownodlduarau o 1-09-025-0038 [TRANSFORMER BUSHING COVERS EA 1,200.00 351,600.00 293.00
2 in3esdlawdadlduazdu 1-09-025-0039 |VOLTAGE TRANSFORMER BUSHING COVERS | EA 850.00 238,000.00 280.00
3 winslowededlduaziu 1 1-09-025-0040 [DROPOUT FUSE CUTOUT COVERS EA 2,360.00 1,576,950.00 668.20
i w3nsdiawnsodlduazau o 1-09-025-0041 |LIGHTNING ARRESTER COVERS EA 1,950.00 214,500.00 110.00
Eett gaﬁﬂnﬂsﬁm%’aﬁawmﬂ gunsallvauu 2,381,050.00 [ um




